
   

 

 

 

 

OBJAWIENIA SERCA JEZUSOWEGO 

Wyjątkową rolę w życiu św. Małgorzaty Marii odegrały cztery objawienia zwane wielkimi. 

Jezus ukazywał się jej już wcześniej, lecz w latach 1673-1675 w zakonie Sióstr Nawiedzenia w Paray-

le-Monial czterokrotnie objawił się z zamiarem przybliżenia istoty kultu swego Serca. Zbawiciel życzył 

sobie, by czczono Je jako symbol Jego nieskończonej miłości do ludzi. Apostołce powierzył specjalną 

misję. Miała mówić ludziom o wielkim skarbcu miłości, jakim jest Serce Jezusa. Jej zadanie polegało 

na uświadomieniu ludziom konieczności zadośćuczynienia i wynagradzania Jezusowi za nasze 

grzechy. 

 

Objawienie pierwsze – odsłonięcie tajemnic 

Pierwsze z wielkich objawień miało miejsce 27 grudnia 1673 r., w uroczystość św. Jana 

Ewangelisty. Jezus niespodziewanie ukazał się siostrze Małgorzacie Marii podczas adoracji 

Najświętszego Sakramentu. Odsłonił przed skromną zakonnicą tajemnice swego Boskiego Serca. 

Jezus tak objawił wielką miłość do człowieka: 

„Moje Boskie Serce goreje tak wielką miłością ku ludziom, a zwłaszcza ku tobie, że nie może już 

powstrzymać w sobie płomieni tej gorącej miłości. Musi je rozlać za twoim pośrednictwem i ukazać się 

ludziom, by ich ubogacić drogocennymi skarbami, które ci odsłaniam, a które zawierają łaski uświęcające 

i zbawienne, konieczne, by ich wydobyć z przepaści zatracenia”. 

Po tych słowach Jezus ukazał zakonnicy swoje bijące Serce, a następnie zażądał jej serca. 

Oddała Mu je z radością, a On zanurzył je w swoim Sercu, po czym zwrócił Małgorzacie Marii „jako 
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płomień gorejący w kształcie serca”. Powiedział, że jest to drogocenny zadatek Jego miłości, która 

trawić będzie ją do ostatniej chwili. Od tej pory zakonnica miała odczuwać w swoim sercu nieustający 

ból, który narastał w każdy pierwszy piątek miesiąca. 

„Odpowiadajcie Mu zatem miłością na miłość i nigdy nie zapominajcie o Tym, którego miłość do 

was pchnęła aż do śmierci”. -św. Małgorzata Maria Alacoque  

Objawienie drugie – Pan czeka na miłość ludzi  

Niedługo później siostra Małgorzata Maria doznała drugiego objawienia. Pewnego dnia udała 

się do kaplicy klasztornej, gdzie Zbawiciel już na nią czekał. Zobaczyła wtedy po raz kolejny Serce 

Jezusa. Zdawało się Ono spoczywać na tronie z ognia i promieni. Św. Małgorzata mogła nawet 

dostrzec ranę zadaną włócznią. Serce otaczała korona cierniowa, a u góry wieńczył Je krzyż. Jezus 

zażądał, by Małgorzata Maria przyprowadziła siostry i braci do Jego Serca. Polecił też powiedzieć 

ludziom, że ich kocha oraz że czeka na ich miłość. Jezus otworzył Serce przed nią, aby ludzie czerpali 

z Niego bogactwo miłości i miłosierdzia oraz łaski uświęcenia, potrzebne w drodze do Odkupiciela. 

„To nabożeństwo jest ostatnim wysiłkiem mojej miłości i będzie dla ludzi jedynym ratunkiem w 

tych ostatnich czasach” 

- oznajmił Jezus siostrze Małgorzacie Marii. W czasie drugiego objawienia św . Małgorzata 

Maria ujrzała Boskie Serce „jakby na tronie całkowicie z ognia i płomieni jaśniejących bardziej niż 

słońce, z raną i otoczone koroną cierniową, z krzyżem na szczycie”  

Objawienie trzecie – Udręka z powodu niewdzięczności 

2 lipca 1674 r. siostra Małgorzata Maria zatopiona w modlitwie przed tabernakulum, nawet nie 

przeczuwała, co się zaraz wydarzy. Nagle pojawił się przed nią Pan Jezus. Z Jego ran biła niezwykła 

jasność. Światło rany Serca rozrosło się, a Pan zaczął mówić o niewdzięczności, jaką Mu ludzie 

odpłacają za Jego miłość. Sprawia mu to większą udrękę niż wszystkie cierpienia, których doznał w 

trakcie swego ziemskiego życia. 

„Przynajmniej ty staraj się mi zadośćuczynić, o ile to będzie w twojej mocy, za ich niewdzięczność” 

– powiedział Jezus Małgorzacie Marii. Zażądał, by przyjmowała Komunię św. tak często, jak 

tylko może, a zwłaszcza w każdy pierwszy piątek miesiąca. Chrystus polecił jej także modlitwę każdej 

nocy z czwartku na piątek między godz. 23.00 a 24.00. Siostra Małgorzata Maria uczestniczyła w ten 

sposób w śmiertelnym smutku Chrystusa, który stał się Jego udziałem w Ogrodzie Oliwnym.  

Objawienie czwarte – ku Świętu Serca Jezusowego 

Do najważniejszego z objawień doszło 19 czerwca 1675 r., w oktawie Bożego Ciała. Św. 

Małgorzata Maria klęczała przed Najświętszym Sakramentem, kiedy ujrzała Pana Jezusa. Odsłonił 

On swe Serce i powiedział:  

„Oto Serce, które tak bardzo umiłowało ludzi, że niczego nie szczędziło, aż do wyczerpania i 

wyniszczenia się, by im dać dowody swej miłości. A w zamian od większości ludzi doznaję tylko 

niewdzięczności przez nieuszanowania i świętokradztwa, przez oziębłość i pogardę, z jaką się odnoszą do 

Mnie w tym Sakramencie miłości”. 

Podczas tego objawienia Jezus zażądał, aby w pierwszy piątek po oktawie Bożego Ciała 

odbywała się szczególna uroczystość ku czci Jego Serca i aby w tym dniu przystępowano do Komunii 

św. oraz uroczyście wynagradzano zniewagi, jakich Serce Jezusowe doznaje od ludzi. 
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1. Dzisiaj w naszej Parafii o godz. 11.00 w Postołowie Uroczystość I Komunii 

Świętej. Dziękuje dzieciom za czas przygotowań i rodzicom za piękne przygotowanie 

naszej świątyni i otoczenia do tej uroczystości. Zapraszam do uczestnictwa w Białym 

Tygodniu i tak w poniedziałek w Postołowie modlić się będziemy za rodziców i 

rodziców chrzestnych zwłaszcza za mamy w ich dzień. We wtorek w Suchej Hucie za 

babcie i dziadków, w środę za rodzeństwo, w czwartek w Pawłowie za kuzynostwo, a 

w piątek za nauczycieli i katechetów. W sobotę gromadzimy się o godz. 17.30 w 

kościele w Trąbkach na nabożeństwie majowym i Mszy świętej, a potem w raz z 

dziećmi rocznicowymi idziemy na lody do „Szpilki”  W przyszła niedzielę msza św. 

Rocznicowa dzieci o godz. 13.00 w Postołowie. Spotkanie dla dzieci rocznicowych 

jutro w poniedziałek po mszy świętej, w piątek dla nich i rodziców spowiedź o godz. 

17.00. 

2. W liturgii w tym tygodniu w poniedziałek wspomnienie św. Filipa Nereusza i 

dzień mamy, w środę wspomnienie Bł. Stefana Wyszyńskiego, w czwartek św. Urszuli 

Ledóchowskiej w sobotę Nawiedzenie Najświętszej Maryi Panny. W przyszłą 

Niedzielę Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego i dzień dziecka -  zbiórka do 

puszek na uczelnie katolickie. Od piątku rozpoczynamy nowennę do Ducha 

Świętego. 

3. Nabożeństwa majowe w tygodniu po Mszach św., w niedzielę po Mszy św. 

Zachęcamy do odprawiania codziennie nabożeństw majowych w naszych domach i 

przy kapliczkach. I tak w Suchej Hucie i Granicznej wsi nabożeństwa majowe o 

godz. 19.00 Od Niedzieli nabożeństwa czerwcowe teksty litanii dostępne w Biuletynie 

Parafialnym w tym roku przypada 350 lat od objawień Najświętszego Serca Pana 

Jezusa.  

4. 30 czerwca po mszy świętej spotkanie dla kandydatów do bierzmowania w 

Postołowie. 

5. Dziękujemy mieszkańcom za troskę o czystość naszych kościołów. W tym 

tygodniu przerwa 

6. Wszystkim obchodzącym w tym tygodniu swoje imieniny, urodziny i jubileusze 

małżeńskie, składam serdeczne życzenia Bożego błogosławieństwa, opieki MB oraz 

św. Józefa. 

7. Prasa katolicka: Gość Niedzielny dla dzieci Mały Gość do nabycia przy wyjściu 

z kościoła, oraz można otrzymać biuletyn parafialny. Dzieci otrzymują iskierki i 

lizaki. W przyszłą niedzielę przynoszą plansze z nabożeństw majowych. 



 

Kalendarz      

Liturgiczny 

25.05. 

Niedziela VI  

Wielkanocna 

Dz 15, 1-2. 22-29 

Ap 21, 10-14 

J 14, 23-29 

 

19.05. Poniedziałek 

Dz 16, 11-15 

J 15, 26-16, 4a 

 

20.05. Wtorek 

Dz 16, 22-34 

J 16, 5-11 

 

21.05. Środa 

Dz 17, 15. 22-18,1 

J 16, 12-15 

 

22.05. Czwartek 

Dz 18, 1-8 

J 16, 16-20 

 

23.05. Piątek 

Dz 18, 9-18 

J 16, 20-33a 

 

24.05. Sobota  

Rz 12, 9-16b 

Iz 12, 2. 3-4bcd 

Łk 1, 39-56 

INTENCJE: 

Poniedziałek (26.05.)  

godz. 18.00 –  + Alojzy i Jadwiga 

 

Wtorek (27.05.)  

godz. 18.00 -  + Rodziców i rodzeństwo z rodz. 

Kuklińskich i Judyckich. 

 

Środa (28.05.)  

Godz. 18.00 –   O uwolnienie od ducha czarów dla 

Aleksandra i o BB dla tych którzy mu źle życzą. 

 

Czwartek (29.05.)  

godz. 18.00  -   + Kazimierz Silka. 

 

Piątek (30.05.)  

godz. 18.00 –  + Jerzy Kordowski int. żałobników 

 

Sobota (31.05)  

godz. 18.00  -    Msza Święta w Trąbkach. 

 

Niedziela (01.06) 

godz. 7.30 -  O dar nieba dla Śp. Irmgardy Olszewskiej 

w dniu urodzin. 

godz. 9.00  - + Helena i Leon Meyer i Wiktoria i Józef 

Janeccy. 

godz. 11.00 -   W intencji dzieci i wnuków o BB i 

opiekę MB dla nich 

 

godz. 13.00 -   Za Dzieci Rocznicowe 
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